

鞠海亭当选为市人民法院院长 宣章良当选为市人民检察院检察长 李明达、陈胜泉、陈继昌、诸葛志勇当选为市第十五届人大常委会委员

本报讯(记者 陈希林/文 孙凛/图)昨日上午,瑞安市第 十五届人民代表大会第五次会 议在市政会议中心大会堂举行 第三次全体会议,选举市人民 法院院长、市人民检察院检察 长和4名市十五届人大常委会

本次大会执行主席是李无 文、叶世林、陈胜峰、方晖、王 忠宝、徐琮琦、张榜桃、林济 晚、姚松鹤、江孟甫、金爱忠、 薛小平、薛尧弟、陈光兴、林志 寅、林学凑、林振光、周莉娜、 郑耀庭、项春潮、涂芳芳、黄 淼、黄文祥。徐琮琦主持会 议。主席团成员及邀请上主席 台成员在主席台就座。

大会堂内,气氛和谐。会 议应到代表381名,实到代表 346名,符合法定人数,与会代 表行使着人民赋予的权利。

上午9时整,会议开始,主 持人宣读选举有关要求。

9时7分许,经总监票人、 副总监票人和监票人共20人 先后2次清点核实到会代表人 数后,选举活动正式开始。

9时12分,主持人徐琮琦 说,"根据总监票人报告,可以进 行选举"、"请监票人查封票箱"、 "请总监票人领取选票,监票人 向总监票人领取选票,并分发选 票"。大会采用无记名投票的方 式,向代表们分发选举市人民法 院院长、市人民检察院检察长、 市第十五届人大常委会委员4 名的选票各346张。

代表们手里拿着3种选 票,慎重地思考、填写着,写下 自己神圣的一笔。9时24分许 开始投票,伴随着轻快的乐曲 声,代表们依照顺序从投票箱 前走过,庄严地投下自己手中

"请监票人当众打开票箱, 清点选票张数。"投票结束后,





主持人说。

"发出3种选票各346张,收 回选票各346张。"总监票人向 大会执行主席报告。随后,总监 票人、副总监票人、监票人、计票 人开始进入计票工作,并向大会 主席团报告计票结果。

10时8分许,在一阵热烈的 掌声中,主持人徐琮琦宣布:鞠 海亭当选为瑞安市人民法院院 长;宣章良当选为瑞安市人民检 察院检察长,根据地方组织法的 规定,还须报经温州市人民检察 院检察长,提请温州市人民代表 大会常务委员会批准;李明达、 陈胜泉、陈继昌、诸葛志勇当选 为瑞安市第十五届人民代表大 会常务委员会委员。

会议以举手表决的方式, 通过了瑞安市人大常委会法制 委员会、财政经济委员会组成

人员名单。薛尧弟任市人大常 委会法制委员会主任委员,李 国民、张金林、尤光娒、张加梁 任市人大常委会法制委员会副 主任委员,委员为王力、王学 满、卢秀英、刘万斌;江孟甫任 市人大常委会财政经济委员会 主任委员,邵万姆、陈胜泉、马 可煊、汪黎明、黄淼任市人大常 委会财政经济委员会副主任委 员,委员为李学祥、项春潮、施 永林、潘基础。

随后,会议举行了宪法宣 誓仪式,新当选的人员站在主 席团前方举起右手宣誓:"我宣 誓:忠于中华人民共和国宪法, 维护宪法权威,履行法定职责, 忠于祖国,忠于人民,恪尽职 守、廉洁奉公,接受人民监督, 为建设富强、民主、文明、和谐 的社会主义国家努力奋斗!"

# 两会辣评

# 要优先解决工人出行问题

#### 人大代表 金池忠

发展产业集聚区

江南新区南拓展区和 阁巷一带 是我市重点发展 的产业集聚区 但现在很多 配套设施仍没有跟上 最明 显的就是公交车 提了好几 年,至今仍没什么起色。现 在跑在路上的主要还是那 种十几年前的老式中巴车。 和市区的公交车相比差距 很大。我觉得 既然要在这 里发展 就该解决广大务工 人员的出行问题。开通几 条公交线路 硬件投入不会



### 破路危桥威胁群众安全 建议全面筛查整改到位

#### 人大代表 王树花

政府工作报告中提到 要着力办好民生实事工 程,我觉得修复汀田、上望 等街道繁忙路段的破损路 面、危桥迫在眉睫。去年6 月17日,汀田邮电路塘河 桥就发生了桥面坍塌事 故,幸无人员伤亡。汀田 街道组织人员展开全面排 查,发现大典下联中路、后 里镇中路等5条道路破损 严重亟须修复,岑岐塘河 桥等多座桥梁破损老旧。 这些道路和桥梁都是交通 要道,每天车流繁忙,处于 超负荷运行状态。路、桥 破损制约着我市新农村建 设、城乡一体化进程的推



的路面尽快修复整改到 位,无法快速整改到位的, 也要设置相应限载标志, 确保群众出行安全。

# 期待瑞安旅游明天更好

人大代表 何调波

1月11日星期一小雨

今年的政府工作报告提出: 加快培育中部城镇经济区、西部 生态经济区和东部海洋海岛经济 区 ,把陶山镇打造成城郊型现代 化城镇 把湖岭镇打造成慢生活 特色生态镇 把马屿镇打造成现 代时尚工贸小城市 ,把高楼镇打 造成健康养生旅游镇 增强中心 镇辐射带动能力。建设16条宜 居宜业宜游的美丽乡村精品线, 打造桐浦、林川、芳庄、曹村、平阳 坑、北麂等魅力小镇

对于这点,我深有感触。今 年我提交的一份议案 《应整 合资源 优化组合 推动旅游业快 速发展》就是关于这方面的。绿 水青山就是金山银山 这句话绝 对是经得起考验的至理名言。近 年来 市委 市政府重视旅游业发 展 高层次推进城乡统筹发展 取 得了不错的成绩。陶山区位交通 加速优化 湖岭民宿经济方兴未 艾 ,马屿跃马新区初具规模 ,高楼 绿道特色小镇奠定基础,进入集 聚发展、特色发展的新阶段。

两会日记

然而,我市旅游业还存在许 多问题,不利于其发展壮大。

当前 在瑞安 与旅游业有关 的除风景旅游局和有关镇街 ,还 有市委农办、市农林局等诸多部 门单位 ,难免出现重复投入、多头 管理的问题。建议建立瑞安市旅 游发展委员会,由市长直接负责, 常务副市长具体抓 对全市旅游 发展的较大事项逐年逐季做出具 体安排、督促落实 制定旅游发展 工作责任制 把有关部门相互交 叉的职责、任务进行整合划分 尽 量避免重复投入所导致的资金与 资源浪费 推动我市旅游业健康 快速发展。

同时 ,建议制定鼓励发展旅 游业的政策措施 扶持社会力量

办旅游,鼓励旅游企业做大做 强。特别是民宿、农家乐发展,目 前的扶持政策仅有奖励条款,而 没有关键性的合法化条款,可参 照外地先进做法出台操作性强的 扶持政策 给民宿业、农家乐合法 经营大开绿灯。

瑞安依山傍海 风光秀丽 汽 候宜人,环境优美。守住这份美 丽,已成为广大市民的共同诉求, 而且保存完好的风景名胜也是旅 游业赖以发展的源泉。我市拥有 国家文物保护单位和省级、市级 文保单位以及寨寮溪风景区等优 美自然风光 ,这是大自然馈赠给 我们的宝贵财富 必须得到妥善 保护、合理利用。一时不能合理 利用的 ,也要好好保护起来 ,留待 子孙后代开发。

期待瑞安旅游业未来蓬勃发

(记者 钱枫枫 整理)

### 恶意索赔不能 息事宁人 坚决打击形成法律震慑

#### 政协委员 杨琴华

近两年来,我市部分 企业不时发生员工恶意索 赔事件,在非因工发生意 外的情况下,一些员工为 了自身利益,试图通过各 种手段向企业要求高额赔 偿 ,不仅严重影响了企业 的正常生产经营,也给经 济社会发展带来很大负面 影响。恶意索赔事件发生 后,绝大部分企业主迫干 生产经营压力给予赔偿, 但这种 息事宁人 的做法 又导致更多同类事件的发

建议加强企业主法律 意识培养,宣传法律知识,



规范劳动用工 ,让企业主 能够正确识别恶意索赔并 通过法律维护权益 ;同时 应该坚决打击无理煽动恶 意索赔行为的幕后人员, 形成法律震慑力 ;引导企 业完善补助标准,建立合 理的人道主义补助制度。

(记者 缪星象 整理)